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لوطنية؛ و هو يوضح أسس توزيع الدرجات؛ يتم نشر نموذج الإجابة و توزيع الدرجات كأداة لتعريف المعلمين و الطلبة بمتطلبات الامتحانات ا
لكنه لا يحتوي على تفاصيل المناقشات التي تمت بين المصححين قبُيل عملية التصحيح. كما يتم توجيه المصححين إلى إعطاء درجات بشكل 

الامتحانات الوطنية بهيئة إدارة ى ذلك فإن مُنصف للإجابات البديلة التي تُظهر إلمامًا بالمهارات المطلوبة رغم عدم ورودها في النموذج. وبناءً عل
 ضمان جودة التعليم والتدريب لن تدخل في مناقشات أو مراسلات حول نماذج الإجابات و توزيع الدرجات.الوطنية للمؤهلات و 

 
 يجب الاطلاع على نموذج الإجابة و توزيع الدرجات مقروناً بورقة الأسئلة و تقرير رئيس التصحيح.
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 السؤال ابةالإج الدرجة

 س : بويضة  3
 ص: حيوان منوي

 ع : بويضة مخصبة / الزيجوت

 0 ) أ (

/ نصف  اكروموسوم   44ص ( تحتوي عمى  من الخميتين ) س و كل   1
 عدد كروموسومات خمية الجمد

 )ب(

 )ج( متساوي / ميتوزي 1
 ب -1 2

 أ   -4
 ج  -3
 د -2

4 

1 
1 
4 

 الأكتنيدات (أ ) 
 Th/Pa/U)ب( 

 فقدان جسيمات ألفا -1( ج)
  فقدان جسيمات بيتا -4

3 

ا محطمة أو عدم استخدام الأجيزة الكيربائية عندما تكون وصلاتي -1 1
 تالفة.

 فصل الجياز عن مقبس الكيرباء عند حدوث مشكمة ما. -4
 تجنب ملامسة الماء في أثناء وصل الأجيزة الكيربائية أو فصميا. -3
عدم لمس خطوط القدرة الكيربائية بيديك أو بأي أداة مثل خيط  -2

 الطائرة الورقية.
رشادات التحذير وعلاماتيا -5  .التقيد بإرشادات السلامة العامة وا 

 2 ) أ (

يحتوي المنصير عمى سمك فمزي رفيع، ينصير عندما يزيد التيار عن  1
 .مقدار معين فتنفصل الدائرة الكيربائية وينقطع التيار

 )ب(

 الخيارات المحتممة لمجواب : 1
 الدخول إلى أقرب بناء. -1
 تجنب الأماكن العالية أو الحقول المفتوحة. -4
 لأشجار أو أعمدة الإنارة.الابتعاد عن الأجسام الطويمة مثل ا -3
 عدم لمس السطوح أو المواد المعدنية. -2

 )ج(
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 السؤال الإجابة الدرجة

 5 ) أ ( 11,111 1
 )ب( جواانيكار  1
 )ج( (1954 – 1994/ ) سنة 21 1
4  .الاستعداد المسبق بالاطلاع عمى التاريخ الزلزالي لممنطقة 

 .استخدام أجيزة رصد الزلازل باستمرار 
 مبانٍ بطريقة آمنة باستخدام دعائم مطاطية وفولاذية ضخمة  بناء

تمكنيا من الاىتزاز أفقيًّا ورأسيًّا ككتمة واحدة وذلك في المناطق 
 التي تتعرض لمزلازل.

 .تركيب حساسات الغاز التي تقفل الخطوط تمقائيًّا 
 ثنياستعمال أنابيب لممياه والغاز قابمة لم. 
 لكيرباء عند وقوع الزلزال.الابتعاد عن النوافذ وكوابل ا 
 .وضع الأشياء القابمة لمكسر والثقيمة في الرفوف السفمى 

 )د(

 )ه( ميركمي 1
1 
1 
1 

 ( 3)        ( ) أ
 عروق متوازية       )ب(
 تترتب في صورة حمقية        )ج(

6 

 7 ) أ (  لتر  1,941أحمد أو  1

  )ب(  لتر 1,98وليد أو  1

  )ج(  ( / جالون3ديسيمتر مكعب )دسم / / ممميتر )مل( 3/ سم 3م 1

/ لم يقرأ الرقم بشكل صحيح / أداة القياس غير كمولم يسكب الحميب  1
 دقيقة

  )د( 

 8 ) أ ( ع 1

 )ب( ممساء 1

 )ج( لا إرادية 1
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 السؤال الإجابة الدرجة

 9 ) أ ( نموذج دالتون 1
مات / نتج عن نتج التوىج الأخضر عن أشعة أو سيل من الجسي 1

 الأشعة الميبطية
 )ب(

الوىج الأخضر عبارة عن جسيمات مشحونة تخرج من الميبط  1
 )الكاثود(/إلكترونات تخرج من الميبط

 )ج(

 01 ) أ ( درعي 1
 )ب( مخروطي 1
 00 ) أ ( مبدأ باسكالانكسار قاع الزجاجة ،  4
 .ي االضغط يكون متساو  4

 4/ م4= ق 1/ م1ق
 4/91= ق 11/5
 5(/ 11×  91= ) 4ق
 نيوتن 181=  4ق

 مرة 18تتضاعف 
 يحصل عمى درجة واحدة إذا ذكر أن الضغط متساوٍ أو كتب المعادلة

91  ×11 
5  

 )ب(

1 
1 

 مموحة التربة  .1
 مموحة المياه .4

 04 ) أ (

 )ب( : 45 1
 1,3مموحة التربة :  1

 1,9مموحة المياه : 
 )ج(

 مموحة التربةالمحور السيني:  1
 الإنتاجية: الصاديالمحور 

 )د(

 03 ) أ ( 6،  5،  3/  2،  4، 1 1
 )ب( تجديد الأذرع المبتورة 1
 )ج( التبرعم، انفصام أجزاء من الجسم 4
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 السؤال الإجابة الدرجة

  وقوع المنازل القوية أوتصدع  أو اىتزاز 1
 تصدع الأرض. أوانقلاب السيارات  أو تكسر أنابيب المياه أو

 02 () أ 

1  

 

 )ب(

 )ج( التسونامي 1

 
4 

 
 

 السرعة=
 المسافة

=8 
811 

 الزمن =
811 

 ث 111= 
 8 الزمن الزمن

 

 أو

 السرعة=
 المسافة

= 
811 

 ث 111= 
 8 الزمن

 

 

 تُعطى درجة واحدة لمقانون
 ودرجة واحدة لمتعويض أو الجواب

 
 (د)

/ سعة الإناء ) الكأس(/ نوع لماء/ كتمة الماء/ حجم اكمية الماء  1
الإناء/ درجة حرارة الماء قبل التسخين/ شدة الميب ) نفس المصدر 

 الحراري (

 05 ) أ (

 )ب( % من الكمور41ماء بركة بتركيز 1

 )ج( % من الكمور38ماء بركة بتركيز 1

 )د( نسبة الأملاح / الشوائب / نسبة تركيز الكمور في الماء 1
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 السؤال الإجابة الدرجة

 نبات بزيادة تعرضو لمضوء/ العكس.اليزداد نمو )ارتفاع(  1
 نبات بنقصان تعرضو لمضوء/ العكس.اليزداد نمو )ارتفاع( 

 06 ) أ (

بزراعة نبات من النوع نفسو في الظلام وفي الظروف نفسيا مع ريو  1
 بالكمية نفسيا من الماء/ 

نوع نفسو في تربة الحديقة بحيث يكون طولو وعمره زراعة نبات من ال
لمعينات التجريبية مع ريو بالكمية نفسيا من الماء ووضعو في  ي امساو 

 غرفة مظممة )حجب الضوء عنو(

 )ب(

4 
C6H12O6 + 6O2 

 الضوء
6CO2 + 6 H2O  

 الكموروفيل
 درجة لممدخلات ودرجة لممخرجات

 )لا يحاسب الطالب عمى وزن المعادلة(

 

 )ج(

 )د( الأيض 1
 07 ) أ ( توصيل/ تلامس 1
4  

911 223 385 
 س ع ص

 
 

 درجة واحدة لرمز واحد في مكانو الصحيح

 )ب(

 = ) 34* س ( +  9/5ف = )  4
9 

× 81 + )34 
5 

  ف°176ف = 

 )ج(

 08 ) أ ( وع الأول / الأولرافعة من النوع الأول / الن 1
 )ب( رافعة من النوع الثاني / النوع  الثاني / الثاني 1
 )ج( الرافعة )ص( / ص 1
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 السؤال الإجابة الدرجة

1 
1 

 الفمز )ص(
مل من غاز الييدروجين عند إضافة  15الزمن اللازم لتكون كل 

تفاعل )ص( مع الحمض إلى مسحوق الفمز ص أقل / العكس / 
الحمض انتيى قبل الفمز س/ تفاعل الفمز )ص( مع الحمض استغرق 
زمن أقل من تفاعل الفمز )س( مع الحمض / العكس / تفاعل الفمز 

 )ص( مع الحمض أسرع / العكس

 09 ) أ (

تركيز الحمض يؤثر في سرعة  تركيز الحمض متغير يجب ضبطو/ 1
 / المتغيرات غير مضبوطةالتفاعل

 )ب(

 )ج( تحول كل المتفاعلات إلى نواتج لانتياء التفاعل/ 1
 41 ) أ ( التوالي 1
 علاقة عكسية 1

 قمت شدة التيار كمما كمما زاد عدد المصابيح
 زادت شدة التياركمما كمما قل عدد المصابيح 

 )ب(

 شدة التيار = الجيد / المقاومة 4
 أمبير 1,4=  21/  8شدة التيار = 

 احدة لمقانون و درجة واحدة لمتطبيقدرجة و 

 )ج(

 


